
Johtokunnan kokous KOKOUSPÖYTÄKIRJA
Kylätalo 16.3.2005 klo 18.00 

1§ KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja Harri Kleimola avasi kokouksen. 
Puheenjohtaja esitti toivomuksen, että tästä lähtien pyydetään puheenvuorot, 
jotta kokous etenee jouhevasti.

2§ LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Luettiin vuosikokouksen pöytäkirja. 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Paikalla: Harri Kleimola, Pirkko Punkari, Riitta Heikkinen, Kari 
Kallioniemi, Ari Hakola, Timo Rinta-aho, Jari Myllyaho, Riitta Jokela, 
Kimmo Lehtomäki, Tellervo Järvinen, Carita Tupala ja Leena Manninen

3§ JOHTOKUNNAN VARAPUH.JOHT.,SIHTEERIN JA 
RAHASTONHOITAJAN VALINTA

Puheenjohtaja esitti toivomuksen, että seuraava varapuheenjohtaja olisi 
seuraava puheenjohtaja ja olisi määräaikainen, kaksivuotinen.

Varapuheenjohtajaksi valittiin Leena Manninen, joka jatkaa myös 
sihteerinä.

4§ EDELLISEN JOHTOK.KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Luettiin edellisen kokouksen pöytäkirja ja hyväksyttiin se.

5§ TOIMIKUNTIEN TÄYDENTÄMINEN/TALONMIEHET

Rakennustoimikunta jatkaa samalla kokoonpanolla, lisättynä Jari 
Myllyaholla
Taloustoimikunta jatkaa samalla kokoonpanolla.
Nuorisotoimikunta jatkaa samalla kokoonpanolla, lisättynä Pirkko 

Punkarilla
Huvi- ja järjestelytoimikunta jatkaa samalla kokoonpanolla, lisätään Riitta 
Heikkisellä ja Anne Kleimolalla. 
Kylähankkeen ohjausryhmä jatkaa samalla kokoonpanolla.
Kyläavustajan ohjausryhmä jatkaa samalla kokoonpanolla, lisättynä Pirkko 



Punkarilla ja Leena Mannisella.

Talonmiehiksi valittiin Oiva Myllyaho, Esa Lamminaho, Ari Hakola ja 
Timo Rinta-aho. 
Päätettiin ja toivotaan että aina kun löytyy jotain korjattavaa, niin korjataan 
heti.

Päätettiin, että laitetaan lista kylätalon siivoustilaan tekemättömistä ja 
korjattavista töistä, johon myös laitetaan kun on korjattu ilmoitettu asia.
Keskusteltiin kylätalon liikuntasalin lämpötilan vaihtelutarpeesta, joka 
vaatisi lämpötilan ohjausjärjestelmän. Päätettiin ehdottaa kunnalle sellaisen 
hankkimista.

6§ PÄÄSIÄISVALKEA LA.26.3.2005 KOULULLA

Pääsiäiskokon teko on alkanut koulun kentällä. Kokko poltetaan 
lankalauantaina

klo 19.00. Tarjolla on mehua, limpparia, makkaraa ja lapsille pääsiäismunia.

7§ ROMUNKERÄYKSEN JÄRJESTÄMINEN

Riihon Terho tuo lavan koululle, johon tuodaan romut. 22.-24.4 välisenä 
aikana.

Sihteeri hoitaa tiedottamisen ja kotisivuille tulee ilmoitus.

8§ JOUTTILA PROJEKTI/KEHITTÄMISHANKE

Kehittämishanke elää rauhallista eloa ja odottaa maksatusta TE-keskuselta.

Jouttilan keittiöremontti etenee vauhdilla, katot ja seinät maalattu 
valkoisella, keittiökaapit lähes asennettu.
Keittiön sähkökalusteista saatiin tarjouksia Mekve:ltä, Sile-Kaunisto:lta, 
Mauri Katajamäeltä. 
Päätettiin ottaa kalusteet Mauri Katajamäeltä,joka asentaa kalusteet samaan 
hintaan.
Tiskikone hankitaan Päivi Kortesmäeltä.

Tarjoukset on pyydetty ovista ja ikkunoista luttiaittaan.
Tellervo Järvinen esitti toivomuksen, että Jouttilan ulko-ovi uusittaisiin.
Luttiaitan katto tehdään talkoilla.
Jouttilan ekovessan remontti herätti keskustelua. Päätettiin hankkia 
hätätilaksi styroxinen istuin.Ensin remontoidaan Jouttilan keittiö ja tehdään 
luttiaita valmiiksi.
Perjantaista lähtien sopii naisväen mennä maalailemaan keittiö loppuun.



9§ MUUT ASIAT

Miljoona Pilkistä ei ole vielä tullut rahoja. 
Talvirieha meni hyvin ja oli onnistunut ja rahaa koululaiset saivat 700€
luokkaretkikassaan
Muistin virkistämiseksi pyritään tiedottamaan kotisivuilla kaikista 
mahdollisista kylää koskevista asioista.

Kuuskaistan vuosikokous 17.4.2005 klo 13. Puheenjohtaja Harri Kleimola 
ilmoittaa tarkemmin kahvituksesta.
24.4 Kylätalo on varattu, hintaan 100€, pyydetty tarjoilijoita. Pirkko Punkari 
ja Leena Manninen hoitaa tarjoilun.
4.6. Kylätalo on varattu Leena Manniselle.

Päätettiin osallistua patsashankkeeseen 50€:lla.

Kari Kallioniemi laittaa ilmoituksen Jouttilan vanhasta puuhellasta ja 
muusta ylimääräisestä tavarasta. Hellan hinta 100€.

Havutupa kioskin pakastin menee romunkeräykseen. Kioskinmyyjiä 
kaivataan, joten Kari Kallioniemi esitti pyynnön, että kyselkää mahdollisia 
tulevia kioskimyyjiä.

 
10§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätettiin kokous.

Harri Kleimola Leena Manninen
puheenjohtaja sihteeri


